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Karta pracy – Waga 

 

Zadanie 1 

Porównaj masy podanych ptaków, według wzoru: 

gołąb: 70 dag bocian: 15 kg 

wróbel: 25 dag łabędź: 17 kg 

skowronek: 25 dag gęś: 7 kg 

jaskółka: 20 dag indyk: 20 kg 

 

Wzór: 

gołąb + jaskółka  gołąb + wróbel 

70 dag + 20 dag = 90 dag  70 dag + 25 dag = 95 dag 

90 dag 
 

95 dag 

 

gołąb + skowronek 
 

skowronek + jaskółka 
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bocian + gęś 
 

gęś + indyk 

                           

                           
 

                           

                           
 

 

łabędź + gęś 
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Zadanie 2  

Ile wróbli powinno być na drugiej szalce? 

 

Rozwiązanie: 

 

                              

                              
 

Odpowiedź: 

 

                              

                              
 

 


